

## 今日运河·重点

# 租赁房该咋管,请您发表意见

市民可通过电子邮件、济宁市房管局门户网站等形式参与

本报济宁9月13日讯(记者

刘守善)为解决低收入、中等偏下收入住房困难家庭和新就业大学生、引进人才等对象住房需求,济宁市房管局形成了《济宁市城区保障性租赁住房建设管理办法(征求意见稿)》。记者13日获悉,房管局已将征求意见稿发布在该局网站上,并向社会各界征求意见、建议,以完善管理办法的内

容。

在征求意见稿中,保障性租

赁住房建设的建筑面积拟按照下列标准规定执行:廉租住房单套

套内建筑面积控制在50平方米以下,成套建设的公共租赁住房单套套内建筑面积控制在60平方米以下,以集体宿舍形式建设的公租房,其建筑面积按照国家宿舍建筑设计规范的要求执行。

申请租住城区廉租住房应同时具备以下条件:具有城区城镇常住户口并实际居住五年以上,家庭人均年收入低于上一年度城区人均可支配收入(16987元)的60%,家庭财产总额低于城区上一年度人均可支配收入的3倍,无私

产或虽有私有住房,其家庭

成员人均住房建筑面积低于15平

方米,本人及其家庭成员未租赁公房的。

中等偏下收入家庭申请租住城区公共租赁住房以家庭为

单位,应同时具备以下条件:家庭

成员至少有1人为城区常住户口,

并居住两年以上,家庭人均年收

入低于上一年度城区人均可支配

收入的80%,在城区无私有住房或

人均住房建筑面积低于20平方

米。

引进的人才和调入城区工作

的国家工作人员凭用人单位出具

的证明材料,可申请租住市人民政府投资建设的公共租赁住房,新就业人员应同时具备以下条件:具有城区常住户口,具有全日制大学专科以上学历,已与城区用人单位依法签订一定年限的劳动(聘用)合同,或已办理公务员录(聘)用手续,本人及父母在城区无私有住房并未租住公房。

市民可通过电子邮件、济宁市房管局门户网站和来函形式提出意见和建议,电子邮箱为swlsj@vip.163.com。

## 曲师大新增7个硕士点

本报济宁9月13日讯

(记者 曾现金 通讯员

孙俊华)13日记者获悉,曲阜师范大学新增7个硕士专业学位授权点。

经国务院学位委员会审核批准,曲师大申报的应用统计、应用心理、艺术、翻译、工程、农业推广、公共管理7个硕士专业学位授权点获得通过。加上原有的教育硕士、体育硕士和汉语国际教育硕士,目前曲师大的硕士专业学位授权类别已增至10种,招生专业领域达到31个。

## 嘉祥公开选拔30名村支书

本报嘉祥9月13日讯(记

者 张建丽 通讯员 叶久

状)为进一步提高村级干部队伍的整体素质和村级班子的工作水平,解决难点村班子软弱涣散问题,近日,嘉祥县从全县党员中公开选拔30名难点村党支部书记。

在此次公开选拔中,县乡机关、事业单位的干部职工及大学生村官、农村党员干部大专班毕业生中的党员被作为重点选拔对象。

## 六旬走失老人滑下山坡受伤

消防人员将其救出

本报济宁9月13日热线消

息(记者 黄广华 通讯员

袁集合)邹城一老年公寓的一位老太太早晨外出锻炼身体时不慎迷失方向,步行3昼夜后被困小河沟内。接到报警后的邹城消防大队官兵赶到现场,将老太太背出。

12日10时59分,邹城消防大队接到指挥中心报警称,在邹城市峰山风景区斗鸡台水库,一位60岁左右的老太太被困小河沟内。邹城消防大队迅速出动抢险救援车一部、7名消防官兵赶赴现场。

到达现场后,消防人员发现,被困人员在水库旁边的小河

沟内,距离道路约300米,老太太的脚上和手臂上有许多伤口,发出痛苦的呻吟声。由于坡陡路滑,不利于使用担架,消防官兵随即决定由一名体力较好的消防员背着伤者,徒步将伤者背出山沟。经过近15分钟的紧张营救,成功将被困人员救出。

据了解,伤者为邹城城区一老年公寓人员,于9月9日早晨外出锻炼身体时不慎迷了路,竟然步行从城区到达峰山风景区斗鸡台水库旁,其间历时3昼夜,后因体力不支从斜坡滑下受伤,被附近放羊的村民发现报警。目前,伤者已送往120急救中心救治。



### 中学生学急救

10日,济宁市红十字会在济宁市第八中学为学生举办急救专题讲座,红十字会的工作人员现场教学生们学习急救技能。图为两名学生正在练习包扎伤口。

本报通讯员 段文潇 摄